

В Абакане возбуждено уголовное дело по факту убийства женщины



В ночное время 09 мая 2023 года в следственные органы поступило сообщение о том, что в ГБУЗ РХ «Абаканская межрайонная клиническая больница» скончалась 30-летняя женщина, поступившая с травмами, характерными при падении с высоты.

По данному факту следственным отделом по городу Абакан ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего сожителя погибшей женщины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в вечернее время 08 мая 2023 года сожители, находясь, в состоянии наркотического опьянения, по месту своего проживания в арендованной квартире по улице Вяткина города Абакан вступили в конфликт. В ходе ссоры мужчина вытолкнул женщину из

окна квартиры, расположенной на третьем этаже пятиэтажного дома. В результате падения на асфальт женщина получила травмы, она была доставлена в больницу, однако несмотря на усилия врачей спасти потерпевшую не удалось.

Мужчина задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Мая 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1790530>